

# Tűzoltósági hírek



Hajléktalan-hajlék oltása a Halom utcában. Korábban több hajléktalan bennégett hasonló tüzesetekben

## Rajzanak a méhek

Az elmúlt két hónapban tíz alkalommal kellett a tűzoltóknak méhrajokat befogni Kőbányán. A szorgos kis rovarok változatos feladatok elé állították a lánglovagokat: fák tetejéről, építmények faláról, kéményből, óvoda udvaráról, lakótelepről kellett a rajzó méheket befogni. A munkát méhészetben jártas tűzoltók végzik – a X. kerületben épp a tűzoltó parancsnok a méhész –, akik nem pusztítják el a méhcsaládokat, hanem befogják és saját méhészetükbe viszik őket.

## Továbbra is sok az avartűz

Több alkalommal kellett az elmúlt hónapban is gazos, avarral, vagy illegális szeméttel borított területeken keletkező tüzeket oltani. A meleg időben elég egy csikk, vagy üvegcserep által koncentrált napsütés, hogy lángra lobbanjon egy elhanyagolt terület.

## Rákosvidék

### Ágak a villanydróton

Május 21-én a Szabadság sugárútra hívták délután a tűzoltókat, mert egy tíz méter magas fa egy elektromos vezetékre dőlt. Az áramtalanítás után motoros fűrésszel eltávolították a leszakadt ágat.

A Bél Mátyás utcában május 31-én a leszakadó faág a villany-

vezetékre esett. A szél maga megoldotta a kérdést, mert amíg a tűzoltók várták, hogy az ELMŰ szakemberei áramtalanítsanak, egy újabb szélroham leemelte az ágat a vezetékről, és szépen magától leesett.

## Kigyulladt a BMW

Május 26-án késő este az Aranylúd utcában egy BMW motortere és műszerfala között a vezeték részben égtek, amit egy gyorsbeavatkozó sugárral eloltottak. A tulajdonos tűzvizsgálatot nem kért, mindazonáltal az elektromos eredet valószínű.

## Gaz- és szeméttüzek

Május 28-án délelőtt a Tura utcában öt köbméter összehordott szemét és gaz égett a vasúti töltés mellett, amelyet egy D-sugárral gyorsan eloltottak. Május 28-án kora este az Anna utca és Körömvirág utca sarkánál néhány négyzetméteren égett a gaz, melyet szintén egy D-sugárral oltottak el. Május 29-én kora délután a Gyöngyűk utcában a buszmegállóban összehordott szemét égett, kéziszerszámokkal oltották el. Május 29-én délután a Liszt Ferenc utcában is volt egy hasonló, kisebb avartűz.

Június 2-án délután a Pesti út 237-nél öt négyzetméteren égett a gaz, egy D-sugárral eloltották. Másnap a Pesti út végén 200 négyzetméteren oltottak. Június

6-án a Pesti úton a színes házaknál egy négyzetméteren égett a szemét, de mire a tűzoltók kiértek, magától elaludt. A Rétiheja és Aranylúd utca sarkánál 50 négyzetméteres avartűz volt június 8-án, amely magától kialudt, beavatkozni nem kellett.

## Favágások a hó végén

Május 31-én reggel a Jásztelek utcában egy 15 méter magas, 30 centiméter vastag fa az úttestre dőlt, motorfűrésszel feldarabolták és eltávolították. Ugyanez lett a sorsa egy még nagyobb, 20 méter magas és fél méter vastag fának is, amely ugyanezen szeles nap reggelén a Zimonyi utcában dőlt az úttestre.

## Ne öntsünk bele vizet!

Június elsején este a Gyergyószentmiklós utcában egy konyhában a tűzhelyen ételmaradék égett. A lakó maga eltávolította, de a mosdóba rakta az égő olajat és vizet engedett rá. Emiatt a forró olaj szétfröcskölt és a lakó könnyebben megsérült. *Az olajtűzet nem szabad vízzel oltani, inkább le kell fedni fedővel (ha nagyobb, homokkal).*

## Gyújtogatás a csarnokban

Ismeretlen tettes tüzet okozott az RTK pálya tornatermében június 7-én kora reggel. A tettes a kézilabda-pálya műanyag hálóját szedte le, és gyújtotta meg a parkettán. A tüzet viszonylag hamar észrevették, és értesítették a tűzoltóságot – ők kiérkezve hamar eloltották a tüzet. A kár így 3-400 ezer forintra tehető, de a veszélyeztetett érték mintegy 18 millió forint: ha felcsapnak a lángok, akkor leéghetett volna az egész épület. A műanyag hálónak az a kellemetlen tulajdonsága van, hogy kétszer ég: miután megolvad a tűzben, akkor az olvadék tovább lángol. A rendőrség a károkozás miatt nagy erőket nyomoz, s úgy tűnik, van esély arra, hogy elfogja a gyújtogatót.

## Járdára dőlt a fa

Június 7-én a Lőrinci úton egy tíz méteres fa dőlt a járdára; szétvágta a tűzoltók egy motorfűrésszel.

## Kiégett a tetőtér

Június 10-én hajnalban az Aranykút utcában egy kétszintes családi ház beépített tetőtere égett. Két C-sugárral eloltották, a tűzvizsgálat még folyik, elektromos eredet a legvalószínűbb.

## Csak a kazán füstölt

Június 10-én délelőtt a Ferihegyi úti ÁFÉSZ épületénél nagy

## Képes tüzek



Kigyulladt a garázsban álló személygépkocsi június 6-án hajnalban Pécelen, egy családi házban. A házhoz épített garázs is lángra kapott, s a tűz átterjedt a házra. Jelentősen károsodott az étkező és a nappali helyisége, de égett a homlokzat és a tetőszerkezet is. A nagy erővel kiérkező tűzoltók eloltották a lángokat, személyi sérülés nem történt.

Avartűz a XVII. kerület határában. Június 7-én délután 20 ezer négyzetméteres területen égett az avar a XVI. Bökényföldi út mentén, a hatméteres síttdomb mellett, az oltást a heves szél is nehezítette.

## Tűz egy fémhulladékfeldolgozóban

Tűz ütött ki egy fémhulladék feldolgozó üzemben június 19-én a X. kerületi Akna utcában. Az egyik fémdaráló gép tartályában lévő olaj gyulladt meg. A tűzoltók négy habosított sugárral avatkoztak be. Személyi sérülés nem történt.

## Tűz a kórház mosodájában

Tűz ütött ki a kőbányai Bajcsy-Zsilinszky Kórház mosodájában június 21-én a Maglódi úton. A pincében csaptak fel a lángok, majd átterjedtek a tetőszerkezetre. A tűzoltók átvizsgálták a mosodát, szerencsére senki nem tartózkodott az épületben. Végül öt sugárral oltották el a tüzet.



füstöt látott a bejelentő, de a helyszínen kiderült, hogy csak a műhely kazánjába fűtöttek be...

## Ablakon át a halotthoz

Június 14-én délelőtt a Kaszáló utcában egy második emeleti lakásba kellett kivonulni, mert az ott lakó idős nő napok óta nem látták. A tűzoltók az ablakon át bejutottak, és halva találták a tulajdonost, majd a helyszínt a mentőknek és a rendőrségnek átadták.

## Tűz a konyhában

Június 15-én hajnalban a Csongrád utcában egy családi ház konyhájában az elektromos vízmelegítő és a közelében levő tárgyak égtek. A rajok kiérkezé-

séig a tulajdonos néhány vödör vízzel már eloltotta a tüzet; ezt valószínűleg a vízmelegítő okozta, de a vizsgálat még folyamatban van.

## Füstölő Audi

Június 15-én este a Hősök tere egy Audi motorterében egy vezetékkegely füstölt, amely áramtalanítás után megszűnt.

## Kilyukadt a hűtőszekrény

Június 15-én délután Pécelen a Pesti úti idősök otthonában az emeleti konyhában lévő elromlott hűtőszekrényből ammónia szivárgott. A raj kivitte a hűtőt az épületből, de a szellőztetéshez a X. kerületiek ventilátorát is segítségül kellett hívni, mert az ablakokon át a szúrós szag nemigen akart kiürülni.

## Túlsütötte...

Június 16-án reggel a Pesti úton egy második emeleti lakásban a sütőben felejtett étel füstölt; a lakó a sütő kikapcsolásával megoldotta a problémát.

## Égett a mosógép

Június 16-án délután a Baross utcában a konyhában elhelyezett mosógép égett; a lakó maga eloltotta áramtalanítás után néhány vödör vízzel.



**1173 Budapest, Ferihegyi út 66.**  
(piaccal szemben, barkácsbolt melletti udvarban)  
**Rákoskeresztúr legszélesebb bio- és reformtermék választékával, folyamatos akciókkal várjuk kedves vásárlóinkat!**

**Termékeink között megtalálhatóak:**

- bio-és reform élelmiszerek
- bio-és reform tejtermékek,
- ATA (csütörtöki szállítás), Piszkei (hétfői csütörtöki szállításokkal) pékáruk
- az otthoni kenyérsütés kellékei
- különleges fűszerek, fűszerkeverékek
- glutén- és laktózmentes termékek koncentrált választéka
- vegetáriánus átelek
- diétás, fogyókúrás és anti-candida készítmények
- a világ legfinomabb szálalás tea mellett, több mint 150féle gyógy-és élvezeti tea
- gyógyhatású, illetve táplálékkiegészítő készítmények
- bio- valamint 100% növényi összetételű (illat- és színezékmentes) kozmetikumok mosó- és mosogatószerrel

Üzletünkben Pi-víz (forrásvíz minőségű, tisztított) és különféle Pi-technológiával előállított termékek (étolaj és kozmetikumok) is kaphatók!  
**Ne feledje: „az egészség a táplálkozással kezdődik”**  
Nyitva tartás: H-P: 9-18, Szo: 9-12.30 óráig • Tel: 06-20-211-8463

**A hirdetés felmutatója 5% kedvezményt kap!**



**Több mint 100 új és használt telefon közül választhat!**  
**Minden típusú mobiltelefont készpénzért vásárolunk**  
**Adásvétel, csere • Tartozékok • Feltöltőkártyák**

1173 Bp., Pesti út 70./10-11. (Cinkotai út sarok) • Tel: 06-70-569-0227, 06-30-494-4148